

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΘΜ ΜΕ ΥΠΕΞ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΟ ΚΑΙΡΟ

Την 2^α Σεπτεμβρίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ υπεδέχθη σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα τον Υπουργό Εξωτερικών της Κύπρου κ. Ιωάννη Κασουλίδη. Ο επικεφαλής της κυπριακής διπλωματίας εξέφρασε την ιδιαίτερη τιμή αλλά και συγκίνηση για την επίσκεψή του στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας, ο οποίος κρατάει «θερμοπύλες» στην Αφρικανική ήπειρο, πραγματοποιώντας ένα τόσο θαυμαστό και θεάρεστο ιεραποστολικό έργο, όπως το χαρακτήρισε. Και κατέληξε, μεταφέροντας την συμπάρασταση, την αγάπη και την αφοσίωση του κυπριακού ελληνισμού προς το έργο αυτό του Μακαριωτάτου και όλων των μελών του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.

Από την πλευρά του, ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου της Ορθοδοξίας εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Κύπριο Υπουργό Εξωτερικών, διότι μετέφερε την φωνή της Μεγαλονήσου στην Αίγυπτο σε μέρες δύσκολες. Υπογράμμισε το γεγονός ότι ο Κύπριος Υπουργός Εξωτερικών, φίλος πάνω από όλα, με την παρουσία του δίνει κουράγιο και δύναμη, ενώ δεν παρέλειψε να εκδηλώσει τα ευγνώμονα αισθήματα της Αλεξανδρινής Εκκλησίας για όσα η Κύπρος προσφέρει στην μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλει στην εξωτερική ιεραποστολή. Αξίζει να σημειωθεί ότι με συγκίνηση ο Κύπριος Υπουργός των Εξωτερικών επισκέφθηκε το σπίτι όπου στις αρχές του περασμένου αιώνα έζησε ο Άγιος Νεκτάριος, ως Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου.

Κατά την επίσημη διήμερη επίσκεψή του στο Κάιρο, ο κ.Κασουλίδης, που συνοδεύεται από τον Πρέσβη της Μεγαλονήσου στην Αίγυπτο κ.Σώτο Λιασσίδη, αναμένεται να μεταφέρει μήνυμα συμπάραστασης της Κύπρου προς την μεταβατική αιγυπτιακή κυβέρνηση. Εξέφρασε δε την ευχή η Αίγυπτος να επανέλθει το συντομότερο δυνατό στην ομαλότητα και η παρούσα προσωρινή κυβέρνηση να ακολουθήσει τον δρόμο που επέλεξε η συντριπτική πλειοψηφία του φίλου αιγυπτιακού λαού.

Στην συνέχεια ο Κύπριος Υπουργός Εξωτερικών κ. Κασουλίδης είχε συναντήσεις με τον Γενικό Γραμματέα του Αραβικού Συνδέσμου Δρ Ναμπίλ Ελ Άραμπι, καθώς επίσης και με τον Αιγύπτιο ομόλογό του, Αιγύπτιο ΥΠΕΞ κ.Ναμπίλ Φάχμι. Αύριο, ο κ. Κασουλίδης θα έχει επαφές με τον πρώην Γενικό Γραμματέα του Αραβικού Συνδέσμου κ.Αμρ Μούσα, τον Μεγάλο Ιμάμη του Ελ Άζχαρ Δρ Άχμεντ Ελ Τάγιεμπ, τον Προκαθήμενο της Κοπτικής Εκκλησίας της Αιγύπτου Πατριάρχη Θεόδωρο Β΄ και τον Αιγύπτιο Υπουργό Πετρελαίου κ.Σερίφ Ισμαήλ.

Ρεπορτάζ – Φωτογραφίες: Νίκος Κάτσικας-Νέο Φως

